

商家促销加上女士放假引来大批抢购者

# 部分商场停车场昨日翻一番

本报威海3月8日讯(记者 冯琳 实习生 戎积惠)

8日是各大商场“女人节”促销的最后一天,加上许多女士当日休假,各大商场涌进大批抢购者。8日,记者走访发现,威海部分商场门前及地下停车场“一位难求”,有些顾客排不上车位只得离开。多家商场停车管理人员表示,妇女节当日停车量至少是平时的两倍。

8日下午3点左右,振华商厦门前,近百辆车“纵横交错”。“今天是妇女节,来购物的顾客很多,私家车也就多了。振华门前、北侧、振华地下商场总共约有600个车位,现在全被占满了。一天的停车流量能达到近五千。”振华商厦负责管理停车的周师傅说,8日的停车量至少是平日的两倍。

记者在振华商厦北侧看到,停车管理员忙着“指挥”交通,车主为了抢车位忙着加塞、卡位。“我已经等了快二十分钟了,本想来花卉市场买花,没想到振华附近停了这么多车,现在决定不买了,实在挤不到车位”,正在等待停车的姜先生说。随后,记者来到振华商厦地下停车场,停车场内车位被占满了,有些车主不得不将车停在了停车场入口外面。

华联购物广场门前大约有100—200个停车位。8日下午,私家车主也在该处“见缝插针”,能停车的地方都被占了。“今天的停车量至少是平日的两倍,平日上午9点,车位还空很多。今天早晨8点前,停车位就被占满了”,华联购物的停车管理人员余先生说。

## 约三成女顾客 买金饰品是为了送自己

本报威海3月8日讯(记者 冯琳 实习生 戎积惠)

8日,记者在威海部分金店看到,不少女顾客正在选购金饰品。记者采访金店发现,与往年等着别人来送礼物不同,今年三八节前来选购金饰品的女顾客中,约有三成是买来作为礼物“犒劳”自己的。

8日下午,周大福金店内,23岁的张女士挑选了一对400多元的铂金耳钉。“给自己买

对耳钉,算是犒劳自己吧。平日舍不得买,今天既有促销,公司又给女士放了半天假,所以自己就‘趁机’买件金饰。”张女士说。

振华商厦附近一家金饰店的店员告诉记者,三八节前这几天,来买金饰的女顾客约有三分之一是买来送给自己的,“大部分买金饰品送给自己的顾客都是上班族,30岁至40岁之间的女性更多一些”。



## 学习种草莓

3月4日,荣成市崂山街道13个村的200多名草莓种植户在乳山市乳山寨镇一草莓大棚内交流草莓种植经验。据介绍,荣成崂山草莓有近30年的发展历史,目前种植规模达到了5000多亩。

本报记者 冯琳 本报通讯员 于程 摄影报道

## 体彩开奖公告

排列3第11060期中奖号码:1、4、4。

排列5第11060期中奖号码:1、4、4、8、3。

七星彩第11026期中奖号码:2、0、5、8、3、6、5。

联网22选5第11060期中奖号码:03、10、15、19、20。

兑奖有效期为60天,兑奖截止日为2011年5月6日,逾期作弃奖处理。

山东省体育彩票管理中心  
2011年3月8日